
Results of the WLIC 
2024 Advisory 
Referendum and 
Volunteer Survey
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Votes per region
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Weight of say in the result 
by membership categories

0,6%

21,0%

3,3%

74,7%

0,4%

Honoraries

Institutions

International
Associations
National Associations

Other Associations



Breakdown of the result 
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Results by region - Members
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Results by region - Volunteers
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